



## Фольклорная познавательная программа «Пасха светлая, пасха красная»

Светлое Христово Воскресение, или Пасха, — самый великий, самый светлый, самый любимый праздник всех христиан. Это не просто праздник! Это торжество из торжеств, праздник радости, любви, доброты и справедливости.

Ведущие открыли мероприятия, с помощью видеоролика «О Пасхе детям» присутствующие узнали об истории возникновения праздника, о народных обычаях празднования Пасхи. Настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы иеромонах Павлин рассказал, как православная церковь празднует Великую Пасху на Руси и поздравил всех с Пасхой Господней. Ребята читали стихи, с большим удовольствием отгадывали загадки, с азартом играли в игры: «Катание пасхальных яиц», «Поспешите взять яйцо», «Волчок» и др.





Праздник завершился общей фотографией и чаепитием с пасхальными куличами. К мероприятию была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Пасхальный звон».

